ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ:
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013

Επειδή η παραγωγή αλλά και η κατανάλωση ενέργειας αποτελούν κοινωνικές, οικονομικές και αναπτυξιακές προτεραιότητες και οι τοπικές κοινωνίες- όχι μόνο μπορούν αλλά και πρέπει- να συμμετέχουν ενεργά στις σχετικές πολιτικές, στα έργα-επενδύσεις και σ' όλες τις συναφείς δραστηριότητες. Γι 'αυτό η Περιφέρεια Κρήτης, ήδη από το 1994, συμμερίζεται και εφαρμόζει την κατεύθυνση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ότι πρέπει να υπάρξει περιφερειακός ενεργειακός σχεδιασμός και πολιτική ο οποίος περιλαμβάνει και την ίδρυση - λειτουργία Περιφερειακών Ενεργειακών Κέντρων.

Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης το πρώτο ελληνικό περιφερειακό ενεργειακό κέντρο και από τα πρώτα στην Ευρώπη και οι στόχοι του είναι:

· Περιφερειακή Ενεργειακή Πολιτική: Συμβολή στη διαμόρφωση της σε στενή συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς και σε συμφωνία με την εθνική και ευρωπαϊκή πολιτική για την ενέργεια και το κλίμα

· Συντονισμός ενεργειακών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων των τοπικών και περιφερειακών φορέων και τον συνδυασμό τους με δραστηριότητες και προγράμματα καινοτομίας, περιβάλλοντος, τουρισμού, γεωργίας κλπ.

· Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και εθνικά ενεργειακά προγράμματα και δίκτυα.

· Προώθηση ευρωπαϊκών και διεθνών συνεργασιών

· Αμερόληπτη υποστήριξη σε φορείς και ιδιώτες (νομοθεσία, επενδύσεις, χρηματοδοτήσεις, τεχνολογίες, κλπ.)

· Χρηματοδότηση και εκπόνηση μελετών

· Επιμόρφωση - Κατάρτιση: Σεμινάρια, συνέδρια, ημερίδες, τεχνικές επισκέψεις, ομιλίες σε σχολεία.
· Προώθηση - Πληροφόρηση - Διάδοση: Προγραμμάτων, τεχνολογιών, εφαρμογών και έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Ορθολογικής Χρήσης και Εξοικονόμησης Ενέργειας και Ενέργειας- Περιβάλλοντος/ Βιώσιμων μεταφορών/αποφυγής και προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή /Καινοτομίας/ Επιτυχημένων πρακτικών/Επιχειρηματικότητας κλπ.
· Ευαισθητοποίηση πολιτών, καταναλωτών και χρηστών ενέργειας.
Η Περιφέρεια Κρήτης και το Ενεργειακό Κέντρο τιμήθηκαν το 2002 από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με το πρώτο βραβείο σε ευρωπαϊκό περιφερειακό επίπεδο για την προώθηση και υλοποίηση εγκαταστάσεων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην Κρήτη.
Με την υπ’ αριθμ. 185/12.9.2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης πέρασε στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση.
Το Κέντρο έχει αναπτύξει - από το 1994 - πολύπλευρη συνεργασία με όλους τους σχετικούς φορείς τόσο σε ευρωπαϊκό και εθνικό αλλά και σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα από 50 ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα. 
Κατά τη διάρκεια του 2013 το Κέντρο συμμετείχε ενεργά στις διαδικασίες για προκήρυξης και παρακολούθησης μελετών ενεργειακού προγραμματισμού και χωροθέτηση ενεργειακών εγκαταστάσεων, στην διαμόρφωση των κατευθύνσεων στον ενεργειακό τομέα της Κρήτης για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων σ’ ότι αφορά την εξοικονόμηση, τις ανανεώσιμες και την μείωση εκπομπών διοξειδίου του άνθρακΑ, στην προώθηση της ενεργειακής καινοτομίας (μέσω του Περιφερειακού Συμβουλίου Καινοτομίας), στη συστηματική συνεργασία και συνεχή υποστήριξη Δήμων της Κρήτης για την συμμετοχή τους στην ευρωπαϊκή πρωτοβουλία του «Συμφώνου των Δημάρχων», την εκπόνηση «Σχεδίου βιώσιμου Ενεργειακού Σχεδίου Δράσης» στα πλαίσια του «Συμφώνου των Νησιών» την διοργάνωση συναντήσεων εργασίας, την διοργάνωση ημερίδων και συνεδρίων, την παροχή εκπαιδευτικού – ενημερωτικού υλικού σε σχολεία, την συνεργασία με το Πανεπιστήμιο, το Πολυτεχνείο και το ΤΕΙ Κρήτης, την συνεργασία με Επιμελητήρια και Συλλογικούς Φορείς καθώς και με επιχειρήσεις και τέλος στην υλοποίηση δραστηριοτήτων πληροφόρησης – ενημέρωσης και διάχυσης σε λήπτες αποφάσεων, σε στελέχη της διοίκησης, σε περιβαλλοντικούς φορείς καθώς και σε ενεργειακούς χρήστες και πολίτες.

Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης συμμετέχει ενεργά στις διαδικασίες διαβούλευσης και διαμόρφωσης της «νέας έξυπνης εξειδίκευσης» της Περιφέρειας Κρήτης για την επόμενη προγραμματική περίοδο 2014 – 2020. (συνεχής υποστήριξη ΟΤΑ, Συμμετοχή στο Περιφερειακό Συμβούλιο καινοτομίας, συνεργασία με επιχειρήσεις κ.λ.π.)

Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης συντόνισε και συνδιοργάνωσε με επιτυχία με Δήμους και Φορείς της Κρήτης την «Ενεργειακή Εβδομάδα Περιφέρειας Κρήτης» από 3-7 Ιουλίου 2013. 

Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης συμμετέχει το 2013 στα παρακάτω ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα:
	1. "Υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Ενεργειακού Βραβείου στις Μεσογειακές Περιοχές" (MEDEEA-MED)
Αυτό το έργο ευρωπαϊκής εδαφικής συνεργασίας στην Περιοχή της Μεσογείου - στο οποίο συμμετέχουν 9 ευρωπαίοι εταίροι - στοχεύει στην αξιοποίηση της μέχρι τώρα εμπειρίας και στην εφαρμογή ενός κοινού εργαλείου «Ενεργειακού Σχεδιασμού» των Δήμων των Μεσογειακών Περιφερειών και συγκεκριμένα η μεθοδολογία του «Ευρωπαϊκού Ενεργειακού Βραβείου». Η εφαρμογή του στοχεύει στην ενεργειακή βιωσιμότητα των Δήμων αλλά και στην επίτευξη των στόχων του Περιφερειακού Ενεργειακού Σχεδιασμού. Η μεθοδολογία αυτή έχει υιοθετηθεί και από την Ευρωπαϊκή Πρωτοβουλία «Σύμφωνο των Δημάρχων» (CovenantofMayors) για την υπέρβαση των στόχων 20-20-20 που έχει θέσει η Ε.Ε. έως το 2020.

Στην Κρήτη συμμετέχουν 13 Δήμοι οι οποίοι εφαρμόζουν την μεθοδολογία του «Ευρωπαϊκού Ενεργειακού Βραβείου» και υποστηρίζονται ενεργά ώστε να υπογράψουν το «Σύμφωνο των Δημάρχων». Δύο Δήμοι της Κρήτης (Ηράκλειο και Χερσόνησος) συγκέντρωσαν τις υψηλότερες βαθμολογίες μεταξύ 200 Δήμων της Μεσογείου ενώ συνολικά 5 Δήμοι της Κρήτης επέτυχαν την ευρωπαϊκή πιστοποίηση και βραβεύθηκαν σε Διεθνές Συνέδριο στην Κύπρο.
Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης υποστηρίζει με ειδική συμβουλευτική ομάδα όλους τους συμμετέχοντες Δήμους της Κρήτης και έχει ήδη διοργανώσει Διεθνές συνέδριο στο Ηράκλειο. Έχουν γίνει και Συνεχίζουν οι εντατικές συναντήσεις εργασίες με τους Δήμους για την σύνταξη και Εφαρμογή του «Σχεδίου Βιώσιμης Ενεργειακής Ανάπτυξης (SEAP), ενώ υπήρξε και οικονομική υποστήριξη των Δήμων για συμμετοχή τους στην «Ευρωπαϊκή Ενεργειακή Εβδομάδα» του 2013. 

	2. "Οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στη Μεσόγειο" (ENERMED MED)
Το έργο αυτό εδαφικής συνεργασίας στο οποίο συμμετέχουν 11 ευρωπαίοι εταίροι στοχεύει στην ανάπτυξη των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας σε συνδυασμό με την ισχυρή στήριξη της Καινοτομίας και της Ανταγωνιστικότητας. Στα πλαίσια αυτά θα προωθήσει μέτρα και εργαλεία για τον Συντονισμό των Περιφερειακών Πολιτικών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις Μεσογειακές Περιφέρειες. Το έργο θα επιδιώξει νέες επενδύσεις σε διάφορους τομείς Α.Π.Ε., δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης, αξιοποίηση και προσαρμογή νέων τεχνολογιών στις τοπικές και περιφερειακές συνθήκες και εξασφάλιση της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας. 
Στην Κρήτη έχουν ήδη υλοποιηθεί πολλές από τις παραπάνω δραστηριότητες ενώ ολοκληρώθηκε η δημιουργία ηλεκτρονικού εργαλείου για τον προκαταρκτικό περιφερειακό ενεργειακό σχεδιασμό και την προκαταρκτική εκτίμηση επενδύσεων τεχνολογιών ΑΠΕ για χρήση του από τις Δημοτικές και Περιφερειακές αρχές και Υπηρεσίες.

	3. Οικοδόμηση δεξιοτήτων των πολιτικών αρχών για την εκπόνηση τοπικών σχεδίων για την Κλιματική αλλαγή και την ενέργεια -Από τον σχεδιασμό στην παρακολούθηση. (COVENANT CAPACITY – ΙΕΕ)
Σκοπός αυτού του ανταγωνιστικού ευρωπαϊκού έργου στα πλαίσια  του προγράμματος «Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη» - είναι η Ανάπτυξη των ικανοτήτων των Τοπικών Αρχών για την προώθηση τοπικών δράσεων για το κλίμα και την ενέργεια για ενεργή συμμετοχή των ΟΤΑ στην ευρωπαϊκή πρωτοβουλία του «Συμφώνου των Δημάρχων».
Αντικείμενο του έργου είναι η δημιουργία και εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου Προγράμματος Ανάπτυξης Ικανοτήτων των Τοπικών Αρχών σε 12 γλώσσες που έχει ως βασικό σκοπό να υποστηρίξει όλες τις φάσεις εφαρμογής του Σχεδίου Δράσης για Αειφόρο Ενέργεια (SEAP), το οποίο εκπονούν οι Δήμοι της Κρήτης που έχουν συνυπογράψει το «Σύμφωνο των Δημάρχων».

Το Ενεργειακό Κέντρο Κρήτης, ως συντονιστής εταίρος για την Ελλάδα παρέχει συνεχή τεχνική υποστήριξη στους Δήμους της χώρας και της Κρήτης με ένα εύκολο εκπαιδευτικό επιμορφωτικό πρόγραμμα κατά το 2013.
· υλοποιήθηκαν εκπαιδευτικά εργαστήρια με τηλεδιασκέψεις για τα στελέχη των Ενεργειακών Ομάδων των Δήμων της Περιφέρειας Κρήτης.
· εμπλουτίστηκε κοινός διαδικτυακός χώρο εργασίας με εκπαιδευτικό και πληροφοριακό υλικό. Ολοκληρώθηκε η μετάφραση στα Ελληνικά. 

· δημιουργήθηκε μια ομάδα περιφερειακών εμπειρογνωμόνων σε θέματα Ενεργειακού Σχεδιασμού και εκπαιδευτών 

· υποστηρίχτηκαν συστηματικά οι Δήμοι της Κρήτης για την κατάρτιση των ΣΔΒΕ με συνεχείς εξειδικευμένες τεχνικές συναντήσεις και συνεχή τεχνική υποστήριξη.
· Διανεμήθηκε σε όλους τους Δήμους της Κρήτης ενημερωτικό και τεχνικό υλικό χρήσιμο για τα Σχέδια τους. 

	4. Βιώσιμη Ενεργειακή Ανάπτυξη σε Περιφερειακό Διαπεριφερειακό και Διασυνοριακό Επίπεδο (ΕΝΕΡΓΕΙΝ).
Σκοπός αυτού του έργου που εντάσσεται στο πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013 είναι η υλοποίηση πιλοτικών – επιδεικτικών εγκαταστάσεων καθώς και η εκπόνηση περιφερειακών και διαπεριφερειακών Σχεδίων Δράσης Βιώσιμης Ενεργειακής ανάπτυξης στο νησιωτικό τόξο που διαμορφώνουν οι συμμετέχουσες Περιφέρειες Κρήτης, του Βορείου Αιγαίου, του Νοτίου Αιγαίου και το κράτος της Κύπρου.
Εταίροι του έργου από την Κρήτη είναι η Περιφέρεια Κρήτης και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης οι οποίοι υλοποιούν το έργο μαζί με το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης. Τα έργα και τα Σχέδια Βιώσιμης Ενεργειακής Ανάπτυξης προετοιμάζουν και συμβάλλουν στην «Έξυπνη Εξειδίκευση της Περιφέρειας Κρήτης» και προετοιμάζουν τους φορείς της Κρήτης να ωριμάσουν τα έργα και τις δραστηριότητες προς χρηματοδότησης – κατά την νέα προγραμματική περίοδο 2014 – 2020.

Επιπλέον της διαβούλευσης για τις κατευθύνσεις Βιώσιμης Ενεργειακής ανάπτυξης της Κρήτης πρόκειται να υλοποιηθούν καμπάνιες ενημέρωσης, τεχνικές συναντήσεις καινοτομίας, Ενεργειακή Εβδομάδα, και 4 ημερίδες ενεργειακής καινοτομίας χρηματοδοτήσεων και Σχεδιασμού.


