ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ:
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014
Επειδή η παραγωγή αλλά και η κατανάλωση ενέργειας αποτελούν κοινωνικές, οικονομικές και αναπτυξιακές προτεραιότητες και οι τοπικές κοινωνίες- όχι μόνο μπορούν αλλά και πρέπει- να συμμετέχουν ενεργά στις σχετικές πολιτικές, στα έργα-επενδύσεις και σ' όλες τις συναφείς δραστηριότητες. Γι 'αυτό η Περιφέρεια Κρήτης, ήδη από το 1994, συμμερίζεται και εφαρμόζει την κατεύθυνση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ότι πρέπει να υπάρξει περιφερειακός ενεργειακός σχεδιασμός και πολιτική ο οποίος περιλαμβάνει και την ίδρυση - λειτουργία Περιφερειακών Ενεργειακών Κέντρων.
Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης το πρώτο ελληνικό περιφερειακό ενεργειακό κέντρο και από τα πρώτα στην Ευρώπη και οι στόχοι του είναι:

· Περιφερειακή Ενεργειακή Πολιτική: Συμβολή στη διαμόρφωση της σε στενή συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς και σε συμφωνία με την εθνική και ευρωπαϊκή πολιτική για την ενέργεια και το κλίμα.
· Συντονισμός ενεργειακών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων των τοπικών και περιφερειακών φορέων και τον συνδυασμό τους με δραστηριότητες και προγράμματα καινοτομίας, περιβάλλοντος, τουρισμού, γεωργίας κλπ.

· Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και εθνικά ενεργειακά προγράμματα και δίκτυα.

· Προώθηση ευρωπαϊκών και διεθνών συνεργασιών

· Αμερόληπτη υποστήριξη σε φορείς και ιδιώτες (νομοθεσία, επενδύσεις, χρηματοδοτήσεις, τεχνολογίες, κλπ.)

· Χρηματοδότηση και εκπόνηση μελετών

· Επιμόρφωση - Κατάρτιση: Σεμινάρια, συνέδρια, ημερίδες, τεχνικές επισκέψεις, ομιλίες σε σχολεία.
· Προώθηση - Πληροφόρηση - Διάδοση: Προγραμμάτων, τεχνολογιών, εφαρμογών και έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Ορθολογικής Χρήσης και Εξοικονόμησης Ενέργειας και Ενέργειας- Περιβάλλοντος/ Βιώσιμων μεταφορών/αποφυγής και προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή /Καινοτομίας/ Επιτυχημένων πρακτικών/Επιχειρηματικότητας κλπ.
· Ευαισθητοποίηση πολιτών, καταναλωτών και χρηστών ενέργειας.
· Η Περιφέρεια Κρήτης και το Ενεργειακό Κέντρο τιμήθηκαν το 2002 από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με το πρώτο βραβείο σε ευρωπαϊκό περιφερειακό επίπεδο για την προώθηση και υλοποίηση εγκαταστάσεων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην Κρήτη.
· Με την υπ’ αριθμ. 185/12.9.2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης πέρασε στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση.
· Το Κέντρο έχει αναπτύξει - από το 1994 - πολύπλευρη συνεργασία με όλους τους σχετικούς φορείς τόσο σε ευρωπαϊκό και εθνικό αλλά και σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα από 50 ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα. 
Κατά τη διάρκεια του 2014 το Κέντρο συμμετείχε ενεργά στις διαδικασίες: 
· προκήρυξης και παρακολούθησης μελετών ενεργειακού προγραμματισμού και χωροθέτησης ενεργειακών εγκαταστάσεων, προσδιορισμού των κατευθύνσεων του ερευνητικού έργου «Ενεργειακός Σχεδιασμός Κρήτης» καθώς και  στον προσδιορισμό κριτηρίων  «περιβαλλοντικών όρων» για τις επενδύσεις ενεργειακής αξιοποίησης της βιομάζας στην Κρήτη

· διαμόρφωσης των κατευθύνσεων για τον ενεργειακό τομέα της Κρήτης για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων σ’ ότι αφορά την εξοικονόμηση, τις ανανεώσιμες και την μείωση εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και την επίτευξη στόχων για μετριασμό της κλιματικής αλλαγής
· προώθησης της ενεργειακής καινοτομίας και των διαδικασίων διαβούλευσης και διαμόρφωσης της «έξυπνης εξειδίκευσης» της Περιφέρειας Κρήτης για την επόμενη προγραμματική περίοδο 2014 – 2020 (συναντήσεις εργασίας με τον Αντιπεριφερειάρχη Ενέργειας και την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή, συνεχής υποστήριξη ΟΤΑ, συνεργασία με επιχειρήσεις κ.λ.π.).

· συστηματικής συνεργασίας και συνεχούς υποστήριξης Δήμων της Κρήτης για την συμμετοχή τους στην ευρωπαϊκή πρωτοβουλία του «Συμφώνου των Δημάρχων»
· παρακολούθησης «Σχεδίου βιώσιμου Ενεργειακού Σχεδίου Δράσης» στα πλαίσια του «Συμφώνου των Νησιών» 
· παροχής εκπαιδευτικού – ενημερωτικού υλικού σε σχολεία  
· συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο, το Πολυτεχνείο και το ΤΕΙ Κρήτης, συνεργασίας με Επιμελητήρια και Συλλογικούς Φορείς καθώς και με επιχειρήσεις 
· συντονισμού – συνδιοργάνωσης με Δήμους και Φορείς της Κρήτης της «Ενεργειακής Εβδομάδας Περιφέρειας Κρήτης» από 27 Ιουνίου έως 1 Ιουλίου 2014 
· διοργάνωσης συναντήσεων εργασίας, ημερίδων και συνεδρίων και υλοποίησης δραστηριοτήτων πληροφόρησης – ενημέρωσης και διάχυσης σε λήπτες αποφάσεων, σε στελέχη της διοίκησης, σε περιβαλλοντικούς φορείς καθώς και σε ενεργειακούς χρήστες και πολίτες. 
· συμμετοχής στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Βιώσιμης Ενέργειας, τον Ιούνιο του 2014, στις Βρυξέλλες καθώς και σε άλλα διεθνή, εθνικά και περιφερειακά συνέδρια και ημερίδες με σχετικές εισηγήσεις.

Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης συμμετέχει το 2014 στα παρακάτω ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα:
	

	1. Οικοδόμηση δεξιοτήτων των πολιτικών αρχών για την εκπόνηση τοπικών σχεδίων για την Κλιματική αλλαγή και την ενέργεια -Από τον σχεδιασμό στην παρακολούθηση. (COVENANT CAPACITY – ΙΕΕ)
Σκοπός αυτού του ανταγωνιστικού ευρωπαϊκού έργου στα πλαίσια  του προγράμματος «Ευφυής Ενέργεια για την Ευρώπη» - είναι η Ανάπτυξη των ικανοτήτων των Τοπικών Αρχών για την προώθηση τοπικών δράσεων για το κλίμα και την ενέργεια για ενεργή συμμετοχή των ΟΤΑ στην ευρωπαϊκή πρωτοβουλία του «Συμφώνου των Δημάρχων».
Αντικείμενο του έργου είναι η δημιουργία και εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου Προγράμματος Ανάπτυξης Ικανοτήτων των Τοπικών Αρχών σε 12 γλώσσες που έχει ως βασικό σκοπό να υποστηρίξει όλες τις φάσεις εφαρμογής του Σχεδίου Δράσης για Αειφόρο Ενέργεια (SEAP), το οποίο εκπονούν οι Δήμοι της Κρήτης που έχουν συνυπογράψει το «Σύμφωνο των Δημάρχων».

Το Ενεργειακό Κέντρο Κρήτης, ως συντονιστής εταίρος για την Ελλάδα παρέχει συνεχή τεχνική υποστήριξη στους Δήμους της χώρας και της Κρήτης με ένα εύκολο εκπαιδευτικό επιμορφωτικό πρόγραμμα κατά το 2014.
· Υλοποιήθηκαν εκπαιδευτικά εργαστήρια με τηλεδιασκέψεις για τα στελέχη των Ενεργειακών Ομάδων των Δήμων της Περιφέρειας Κρήτης.
· Εμπλουτίστηκε κοινός διαδικτυακός χώρο εργασίας με εκπαιδευτικό και πληροφοριακό υλικό. Ολοκληρώθηκε η μετάφραση στα Ελληνικά. 

· Δημιουργήθηκε μια ομάδα περιφερειακών εμπειρογνωμόνων σε θέματα Ενεργειακού Σχεδιασμού και εκπαιδευτών 

· Υποστηρίχτηκαν συστηματικά οι Δήμοι της Κρήτης για την κατάρτιση των ΣΔΒΕ με συνεχείς εξειδικευμένες τεχνικές συναντήσεις και συνεχή τεχνική υποστήριξη. Πραγματοποιήθηκαν και σχετικές ημερίδες.
· Διανεμήθηκε σε όλους τους Δήμους της Κρήτης ενημερωτικό και τεχνικό υλικό χρήσιμο για τα Σχέδια τους. 

· Εκπονήθηκε και διανεμήθηκε σ’ όλους τους Δήμους της Κρήτης «Ειδικός Οδηγός» μεθοδολογίας για την εκπόνηση ΣΔΑΕΚ.

· Το έργο περατώθηκε επιτυχώς.

	2. Βιώσιμη Ενεργειακή Ανάπτυξη σε Περιφερειακό Διαπεριφερειακό και Διασυνοριακό Επίπεδο (ΕΝΕΡΓΕΙΝ).
Σκοπός αυτού του έργου που εντάσσεται στο πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013 είναι η υλοποίηση πιλοτικών – επιδεικτικών εγκαταστάσεων καθώς και η εκπόνηση περιφερειακών και διαπεριφερειακών Σχεδίων Δράσης Βιώσιμης Ενεργειακής ανάπτυξης στο νησιωτικό τόξο που διαμορφώνουν οι συμμετέχουσες Περιφέρειες Κρήτης, του Βορείου Αιγαίου, του Νοτίου Αιγαίου και το κράτος της Κύπρου.
Εταίροι του έργου από την Κρήτη είναι η Περιφέρεια Κρήτης και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης οι οποίοι υλοποιούν το έργο μαζί με το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης. Τα έργα και τα Σχέδια Βιώσιμης Ενεργειακής Ανάπτυξης προετοιμάζουν και συμβάλλουν στην «Έξυπνη Εξειδίκευση της Περιφέρειας Κρήτης» και προετοιμάζουν τους φορείς της Κρήτης να ωριμάσουν τα έργα και τις δραστηριότητες προς χρηματοδότησης – κατά την νέα προγραμματική περίοδο 2014 – 2020. Εντός του 2014 υλοποιήθηκαν:


· Η περάτωση του παραδοτέου «Εσωτερικό περιβάλλον για την Βιώσιμη Ενεργειακή Ανάπτυξη στην Κρήτη» όπου καταγράφηκαν και αξιολογήθηκαν οι σχετικές δομές και διαδικασίες.

· Η περάτωση του παραδοτέου «Εξωτερικό περιβάλλον για την Βιώσιμη Ενεργειακή Ανάπτυξη της Κρήτης» όπου καταγράφηκαν λεπτομερώς οι δραστηριότητες, τα έργα, οι εκδηλώσεις ,τα χρηματοδοτικά εργαλεία, οι θέσεις εργασίας, οι δυνατότητες και προοπτικές.
· Το «ΕΝΕΡΓΕΙΝ» συμμετείχε στην 2η Ενεργειακή Εβδομάδα της Περιφέρειας Κρήτης.

· Διοργανώθηκαν ημερίδες διαβούλευσης και ενημέρωσης καθώς και επιμέρους συναντήσεις εργασίας διαβούλευσης με διάφορους ΟΤΑ και φορείς της Κρήτης για τις προτάσεις τους για έργα και δραστηριότητες της βιώσιμης ενεργειακής ανάπτυξης και ενεργειακής καινοτομίας στην Κρήτη.

· Δημιουργήθηκε και διανεμήθηκε πληροφοριακό – ενημερωτικό υλικό ενώ υπήρξε συμμετοχή σε συναντήσεις εργασίας των εταίρων σε Ελλάδα και Κύπρο.

