ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ:
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016
Επειδή η παραγωγή αλλά και η κατανάλωση ενέργειας αποτελούν κοινωνικές, οικονομικές και αναπτυξιακές προτεραιότητες και οι τοπικές κοινωνίες- όχι μόνο μπορούν αλλά και πρέπει- να συμμετέχουν ενεργά στις σχετικές πολιτικές, στα έργα-επενδύσεις και σ' όλες τις συναφείς δραστηριότητες. Γι 'αυτό η Περιφέρεια Κρήτης, ήδη από το 1994, συμμερίζεται και εφαρμόζει την κατεύθυνση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ότι πρέπει να υπάρξει περιφερειακός ενεργειακός σχεδιασμός και πολιτική ο οποίος περιλαμβάνει και την ίδρυση - λειτουργία Περιφερειακών Ενεργειακών Κέντρων.
Το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης το πρώτο ελληνικό περιφερειακό ενεργειακό κέντρο και από τα πρώτα στην Ευρώπη και οι στόχοι του είναι:

· Περιφερειακή Ενεργειακή Πολιτική: Συμβολή στη διαμόρφωση της σε στενή συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς και σε συμφωνία με την εθνική και ευρωπαϊκή πολιτική για την ενέργεια και το κλίμα.
· Συντονισμός ενεργειακών προγραμμάτων και δραστηριοτήτων των τοπικών και περιφερειακών φορέων και τον συνδυασμό τους με δραστηριότητες και προγράμματα καινοτομίας, περιβάλλοντος, τουρισμού, γεωργίας κλπ.

· Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και εθνικά ενεργειακά προγράμματα και δίκτυα.

· Προώθηση ευρωπαϊκών και διεθνών συνεργασιών

· Αμερόληπτη υποστήριξη σε φορείς και ιδιώτες (νομοθεσία, επενδύσεις, χρηματοδοτήσεις, τεχνολογίες, κλπ.)

· Χρηματοδότηση και εκπόνηση μελετών

· Επιμόρφωση - Κατάρτιση: Σεμινάρια, συνέδρια, ημερίδες, τεχνικές επισκέψεις, ομιλίες σε σχολεία.
· Προώθηση - Πληροφόρηση - Διάδοση: Προγραμμάτων, τεχνολογιών, εφαρμογών και έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Ορθολογικής Χρήσης και Εξοικονόμησης Ενέργειας και Ενέργειας- Περιβάλλοντος/ Βιώσιμων μεταφορών/αποφυγής και προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή /Καινοτομίας/ Επιτυχημένων πρακτικών/Επιχειρηματικότητας κλπ.
· Ευαισθητοποίηση πολιτών, καταναλωτών και χρηστών ενέργειας.
· Η Περιφέρεια Κρήτης και το Ενεργειακό Κέντρο τιμήθηκαν το 2002 από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή με το πρώτο βραβείο σε ευρωπαϊκό περιφερειακό επίπεδο για την προώθηση και υλοποίηση εγκαταστάσεων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην Κρήτη.
· Με την υπ’ αριθμ. 185/12.9.2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης κ.Σ.Αρναουτάκη το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης πέρασε στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση.
· Το Κέντρο έχει αναπτύξει - από το 1994 - πολύπλευρη συνεργασία με όλους τους σχετικούς φορείς τόσο σε ευρωπαϊκό και εθνικό αλλά και σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερα από 54 ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα. 
Κατά τη διάρκεια του 2016 το Ενεργειακό Κέντρο πραγματοποίησε : 
· Συνεργασία και παροχή κατευθύνσεων σε Δήμους της Κρήτης για τη συμμετοχή τους και για τη σύνταξη των «Σχεδίων Βιώσιμης Ενεργειακής Ανάπτυξης ΣΔΑΕ» στα πλαίσια της σπουδαίας ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας για το «Σύμφωνο των Δημάρχων», διότι το Ενεργειακό Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης είναι ο Περιφερειακός συντονιστής της Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας του Συμφώνου των Δημάρχων στην Κρήτη.
· Εκπαιδευτικές δραστηριότητες: - Παροχή ενημερωτικού υλικού σε σχολεία (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια κ.λ.π.)
· Συμμετοχή ως συνδεδεμένος εταίρος, στο έργο «Ενεργειακά δεδομένα για τα Σχέδια Βιώσιμης Ενεργειακής Ανάπτυξης – Data4action» - του προγράμματος Intelligent Energy Europe – με επικέντρωση στα κτίρια και στο δημοτικό φωτισμό.

· Συμμετοχή, ως συνδεδεμένος εταίρος, στο έργο Interreg MED «Ολοκληρωμένη διαχείριση και υποστήριξη ενεργειακών παρεμβάσεων σε δημόσια κτίρια – IMPULSE»

· Συμμετοχή μαζί με το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης στο έργο «Σχεδιασμός ευφυούς συστήματος αειφόρου διαχείρισης υδατικών δικτύων: εφαρμογή στην Κρήτη – SMART WATERS» του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ).
· Συμμετοχή στις δραστηριότητες για την περιφερειακή ενεργειακή διακυβέρνηση και καινοτομία στα έργα άλλων φορέων της Κρήτης π.χ. ΙΤΕ (Urban Fluxes), ΜΑΙΧ (CO2 Κτίρια)…
· Υποβολή προτάσεων σε ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα σε συνεργασία με εθνικούς ή περιφερειακούς φορείς (ΚΑΠΕ, Δήμοι Κρήτης, ΜΑΙΧ, Ενεργειακό Γραφείο Αιγαίου, Δίκτυο ΔΑΦΝΗ …..)
· Ενεργός συμμετοχή στην πρωτοβουλία «Έξυπνα Ευρωπαϊκά Νησιά» για την νησιώτικη Ενεργειακή και Περιβαλλοντική καινοτομία.
· Συνεργασία με την «Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Περιφερειακών Ενεργειακών και Περιβαλλοντικών Οργανισμών (FEDARENE).

· Συμμετοχή στην «Επιτροπή Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής» του Ευρωπαϊκού δικτύου για την Περιφερειακή Καινοτομία (ERRIN).

· Συμμετοχή στις δραστηριότητες Δικτύου των Ευρωπαϊκών Νησιών για την Ενέργεια και το Περιβάλλον (ISLENET) και της Συνέλευσης των Περιφερειακών και Παράκτιων Περιοχών (CRPM) ενεργειακό τομέα.
· Συμμετοχή σε συνέδρια – ημερίδες:

· Ενεργειακός Σχεδιασμός για την Κρήτη – Προοπτικές ανάπτυξης, 22-23.4.2016, Συντονισμός – εισήγηση

· Προοπτικές του Βιώσιμου Ενεργειακού Τομέα στα Νησιωτικά Συστήματα, DEMSEE 2016, 22-23.9.2016 – Προσκεκλημένος ομιλητής

· Σχεδιασμός έξυπνου συστήματος βιώσιμης διαχείρισης υδατικών δικτύων – Εφαρμογή στην Κρήτη 21.10.2016 – Εισήγηση
· Η Νεολαία ως στρατηγική προτεραιότητα για τις Περιφέρειες – γνώσης Καινοτομίας επιχειρηματικότητα και έξυπνη εξειδίκευση, 4.11.2016

· Κυκλική, οικονομία, εδαφική συνοχή και νησιωτικότητα 14.11.2016.

· Σε στενή συνεργασία με την Αντιπεριφέρεια Ενέργειας και Βιομηχανίας: 

· Συντόνισε την Ομάδα Εργασίας – διαβούλευσης για το «Ενεργειακό Σχεδιασμό της Περιφέρειας Κρήτης»

· Συντόνισε στην Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής της ερευνητικής μελέτης «Ενεργειακός Σχεδιασμός για την Περιφέρεια Κρήτης» για:
· τον προσδιορισμό των στόχων και παραδοτέων της μελέτης

· τον καθορισμό των κατευθύνσεων και του τελικού περιεχομένου των παραδοτέων – Υποβολή προτάσεων και παρατηρήσεων.

· Συντόνισε τη 2η ημέρα του Συνεδρίου «Ενεργειακός Σχεδιασμός για την Κρήτη – Προοπτικές ανάπτυξης» στις 22 – 23 Απριλίου 2016, όπου παρουσιάστηκε μελέτη του Ενεργειακού  - Σχεδιασμού της Κρήτης.

· Συμμετείχε στις συναντήσεις εργασίας – διαβούλευσης με τα ΑΕΙ – ΤΕΙ και Ερευνητικά Κέντρα Κρήτης για τον Ενεργειακό Σχεδιασμό, την Ενεργειακή καινοτομία (RIS3) και τη συνεργασία της Περιφέρειας Κρήτης και των Ερευνητικών Ιδρυμάτων στον ενεργειακό Τομέα καθώς και για τη δημιουργία Κέντρου Ενεργειακής Τεχνολογίας (ΤΕΙ, ΙΤΕ, Πολυτεχνείο Κρήτης, Πανεπιστήμιο Κρήτης).
· Σύνταξη και υποβολή, εκ μέρους της Περιφέρειας Κρήτης των επιτυχημένων προτάσεων Interreg :
· Ανακαίνιση για Ενεργειακά αποδοτικά Δημόσια Κτίρια (REBUS)
· Μεταφορά τεχνογνωσίας για ενεργειακή ανακαίνιση κτιρίων της Δημόσιας Διοίκησης (SHERPA)
