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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Για την  υλοποίηση του ειδικού προγράμματος κυκλοφοριακής αγωγής «Ο κύριος ΚΟΚ στο Survivor»
Η Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας στο πλαίσιο υλοποίησης του Κοινωνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Κρήτης με δράσεις Υπερτοπικού χαρακτήρα, πραγματοποιεί σε συνδιοργάνωση με τη Παγκρήτια Ένωση Αξιωματικών Αστυνομίας, ειδικό πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής «Ο κύριος ΚΟΚ στο Survivor» με σκοπό τη πρόληψη παραβατικής συμπεριφοράς μέσω της καλλιέργειας ορθής κυκλοφοριακής συνείδησης και κουλτούρας στους νέους.
Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε την εταιρεία «ΠΟΛΥΤΡΟΠΟ- ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ-ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ» με έδρα Λ. Παπαναστασίου 200, Ηράκλειο» και μόνο, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3192/2022 (189724/ 28-06-2022) (ΑΔΑ:9ΗΟΒ7ΛΚ-3Μ2) Απόφαση Έγκρισης Διάθεσης Πίστωσης της κοινωνικής δράσης με θέμα:  «Συνδιοργάνωση με την Παγκρήτια Ένωση Αξιωματικών Αστυνομίας για την υλοποίηση του ειδικού προγράμματος κυκλοφοριακής αγωγής «Ο κύριος ΚΟΚ στο Survivor»  με ΚΑΕ  00-071 9179.01, όπως καταθέσετε στην Υπηρεσία μας εντός έξι (6) ημερών τα συγκεκριμένα:
1. Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι : «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου   1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».
Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι : «δεν  συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 ».
1. Φορολογική ενημερότητα, σε ισχύ.
1. Ασφαλιστική ενημερότητα για κύρια και επικουρική ασφάλιση, σε ισχύ.
1. Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό επάγγελμα.
1. Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος.
α) Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Εφόσον η νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (π.χ ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του.
β) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) και τις μεταβολές.
1. Οικονομική προσφορά 
· Για μετάλλια – κύπελλα 600τμχ
· Γραφιστικό σχεδιασμό & γραφιστική επιμέλεια σε ηλεκτρονική μορφή
· Διπλώματα με θήκες 5000τμχ*1€/τμχ
· Εκτυπώσεις αφισών και Banners
Οι τεχνικές προδιαγραφές πρέπει να είναι οι ακόλουθες:
· Μετάλλια 3,2 cm με εκτυπώσιμο αυτοκόλλητο και κορδέλα μεταλλίων.
· Σχεδιασμός σε δίπλωμα αυτοκινήτου.
· Σχεδιασμός αφισών με σήμα της Τροχαίας και της Περιφέρειας Κρήτης.
· Σχεδιασμός Banner για τροχονομικά παιχνίδια με εκτύπωση σήματος Τροχαίας και Περιφέρεια Κρήτης.
· Εκτύπωση εικονικού διπλώματος σε χαρτί 350γρ, διάστασης 10*15 με εκτύπωση διπλής όψης με πίκμανση και θήκη πλαστική διάφανη για προστασία διπλώματος με πιέτες 10,5*16 ειδικά διαμορφωμένη για τη συγκεκριμένη διάσταση χαρτιού.
· Εκτυπώσεις αφισών 33*48 διάσταση σε χαρτί 250γρ. με λογότυπο Τροχαίας και Περιφέρεια Κρήτης 950τμχ.
· Εκτυπώσεις σε μουσαμά και αυτοκόλλητο με πλαστικοποίηση διάστασης 1,85*1,30 σε χαρτί 530gr 12τμχ. 
Συνολική τιμή δαπάνης έως του ποσού των εννέα χιλιάδων τριακόσια ενενήντα επτά ευρώ και τριάντα έξι λεπτών (9.397,36 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
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