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Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΦΑΝΕΡΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΩΝ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΑΚΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ Π.Ε.
 
   Ο Περιφερειάρχης Κρήτης κατόπιν της αριθμ. 1374/2022 απόφασης της  Οικονομικής Επιτροπής  διακηρύσσει ότι θα διενεργηθεί δημόσια  φανερή μειοδοτική δημοπρασία για τη μίσθωση κατάλληλου ακινήτου για τη στέγαση   αποθηκευτικού χώρου φυτοπροστατευτιών προϊόντων  και  υλικών που χρησιμοποιούνται στο πρόγραμμα της συλλογής καταπολέμησης του δάκου της ελιάς της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης της ΠΕΗ,  σύμφωνα με τις διατάξεις του Π. Δ. 242/1996  και την αριθμ. 316928/17-10-2022 διακήρυξή.
Η συνολική επιφάνεια του ακινήτου να είναι τουλάχιστον 600τ.μ
Να βρίσκεται εκτός της πόλης του Ηρακλείου και σε απόσταση μικρότερη των δεκαπέντε (15) χιλιομέτρων από το κέντρο του Ηρακλείου 
Η διάρκεια της μίσθωσης θα είναι για εννέα (9) χρόνια με δυνατότητα παράτασης της μίσθωσης μέχρι 3 (τρία) χρόνια, με Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 21 του ΠΔ 242/96.
Η Περιφέρεια μπορεί να προβεί σε μονομερή λύση της σύμβασης λόγω μεταφοράς της στεγαζόμενης υπηρεσίας σε ιδιόκτητο ή δωρεάν παραχωρούμενο ακίνητο ή λόγω κατάργησης της υπηρεσίας αυτής, καθώς και στην εγκατάσταση στο μίσθιο άλλης υπηρεσίας της Περιφέρειας.
Έκαστος συμμετέχων οφείλει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένου πιστωτικού ιδρύματος, ποσού πεντακοσίων ευρώ (500€), η οποία θα καταπέσει σε περίπτωση μη προσέλευσης του καλούμενου προς υπογραφή της σύμβασης μετά την ολοκλήρωση και κατακύρωση της δημοπρασίας.

  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις προσφορές τους στο κεντρικό κατάστημα της Περιφέρειας Κρήτης, Πλατεία Ελευθερίας 1, στο Τμήμα Προσόδων και Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικού,(β’ όροφο γραφείο 8) , εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας,  δηλαδή το αργότερο μέχρι τις 10/11/2022 και ώρα  14:00 μ.μ.
 
  Πληροφορίες για τους όρους της διακήρυξης και τις λοιπές προϋποθέσεις συμμετοχής, μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από το γραφείο τμήματος Προσόδων και Περιουσίας  της Περιφέρειας Κρήτης (πλ. Ελευθερίας Β’ ‘οροφος) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 2813 400 322-336). 

Το κείμενο της διακήρυξης θα τοιχοκολληθεί στο κεντρικό κατάστημα της Περιφέρειας Κρήτης (πλ. Ελευθερίας) και θα είναι διαθέσιμο στο δικτυακό κόμβο της Περιφέρειας Κρήτης (www.crete.gov.gr).
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